

Газета школы при Постоянном представительстве Российской Федерации при ООН в городе Нью-Йорке, США

355 W 255 St Bronx  
NEW YORK NY 10471

Телефон: 1 (718) 543 -7969

Факс: 1(718)543-7969



Выпуск №4(6)

май

2002г.

Читайте в номере:



Итоги недели естественных наук - стр. 1

“Трудные дороги войны”  
(концерт – спектакль) - стр. 2

“Вот и стали мы на год  
взрослей...” - стр. 3



Итоги спортивного года - стр. 6

Новости короткой строкой - стр. 7

Лауреаты “Золотого яблока” и “Школьной планеты” - стр. 8



## Неделя естественных наук

Фестиваль предметных декад в нашей школе завершила неделя естественных наук, традиционно приуроченная ко Дню космонавтики.



12 апреля торжественной линейкой, подготовленной старшеклассниками под руководством Лузгачевой В.М., был дан старт неделе естественных наук. Ребята узнали об истории освоения космоса, с большим интересом

выслушали рассказ Андреева В.Ю. о космодроме Байконур. Ученики 10а класса выпустили стенгазету о Ю.А. Гагарине, подготовили стенд о первом космическом полёте, а также провели в 1-6 классах «Урок Гагарина». Перед учениками 7-8 классов выступили учителя нашей школы Андреева В.И. и Андреев В.Ю., в течение 8 лет жившие и работавшие в городе Ленинке (Байконур). Старшеклассники посмотрели в этот день фильм «Россия в космосе».

С 15 по 19 апреля для учеников 5 – 11 классов проведена олимпиада знаний по естествознанию, включавшая вопросы по географии, биологии, физике и химии.

Итоги олимпиады по естествознанию:

- 5 класс: 1 место – Кузнецов Николай  
2 место - Соболевский Георгий и Попов Семен
- 6 класс: 1 место – Петров Валентин и Манилкин Дмитрий  
2 место - Мальшева Екатерина  
3 место - Вуколова Любовь
- 7 класс: 1 место – Коллонтай Михаил  
2 место – Афанасьев Дмитрий
- 8 класс: 1 место – Несмеянова Ольга
- 9 класс: 1 место – Лановенко Алексей  
2 место - Соболевский Олег  
3 место – Афанасьева Юлия
- 10 а класс: 1 место – Сокол Елена

- 2 место - Кирильченко Ольга  
 3 место – Тарабрин Евгений  
 10 б класс: 1 место – Гриненко Елена  
           2 место – Дюбин Алексей  
           3 место – Неверова Анна  
 11 класс: 1 место – Селянкина Анастасия  
           2 место - Иосифов Николай  
           3 место - Сеньюков Владимир

В этом году, учитывая мнения школьников, вновь была проведена игра по станциям, теперь под названием «Мир вокруг нас». В отличие от прошлого года вместо конкурса газет был проведен конкурс экологического плаката «Земля только одна!», где впервые в нашей школе плакаты выполнялись не дома, а во время игры. Участникам игры это понравилось, во время проведения конкурса экологического плаката царил творческая и соревновательная атмосфера, а плакаты получились просто отличные.



Итоги конкурса экологического плаката «Земля только одна!»:

- 1 место – 5 класс  
 2 место – 11 класс  
 3 место – 10 а класс



В маршрутные листы учащихся 5-11 классов были включены станции, каждую из которых готовил один из учителей:

«Чудесные превращения» – Андреев В.Ю.



«На воде, под водой и в воздухе» – Лузгачева В.М.  
 «Живая природа» - Карпычева В.А.  
 «Наш дом – Земля» – Каррыева Л.А.  
 «Земля только одна!» (экологический плакат) – Яковлева О.В.

Итоги игры по станциям «Мир вокруг нас»:

- 1 место – 9 класс  
 2 место- 5 класс  
 3 место – 11 класс  
 4 место – 10 а класс  
 5 место - 8 класс  
 6 место- 10 б класс  
 7 место – 7 класс  
 8 место – 6 класс.

По итогам недели естественных наук победители и призеры награждены дипломами, памятными подарками и сладкими призами. Хочется от души поблагодарить учеников школы за их интерес к нашей предметной неделе, они все стали ее участниками!

*Каррыева Л.А*

## «Трудные дороги войны»

Девятое мая – святой праздник для нашей страны. Мы в школе отметили его праздничным концертом, посвященным Дню победы.

Сценарий спектакля «Трудные дороги войны» был составлен режиссёром и руководителем театрального кружка нашей школы – Касьяновой Натальей Александровной. В спектакле приняли участие ученики 8-11 классов и учителя. Песни исполняли Карпычева В.А. и Каррыев Б.Б.



Спектакль начался с воспоминаний старого бойца о войне. Его прекрасно сыграл завуч нашей школы Андреев В.Ю. Зрители увидели сцены из жизни людей, которые защищали свою Родину. Самыми известными были эпизоды из фильма «Летят журавли» и из произведения Б. Васильева «А зори здесь тихие...»

Сцена прощания Бориса и Вероники, по прозвищу «Белка», была очень трогательной. Сердце сжималось, когда смотрели на двух влюблённых – война разлучила их навсегда. В такие моменты задумываешься: сколько было таких Борисов и Вероник? Очень много.

«А зори здесь тихие...» - одно из самых лучших произведений о женщинах на войне. В нём рассказывается о судьбах пятерых девушек: Риты Осяниной (Кутергина Р., 9 кл.), Лизы Бричкиной (Азова Т., 8 кл.), Гали Четвертак (Анд-

чески погибли при выполнении боевого задания, остался жив только их командир Васков (Андреев В.Ю.), который рассказал о подвигах девушек. Запомнились слова: «...Вы сами не знаете, на что вы способны. Весь мир поразится вашему мужеству, вашему – русские женщины».



Нелёгкой была задача артистов, сыгравших все эти роли, - показать мужество, волю, силу русских людей, и, несомненно, их душу, сердце, передать страдания, которые им пришлось испытать на войне. Как участница спектакля, думаю, что нам это удалось.

Мы, молодое поколение, которое не знает ужасов войны, понимаем, как важно помнить героев и всех, кто боролся на фронте и в тылу за Отечество, и хотим сказать спасибо всем людям, прошедшим по огненным дорогам войны. В веках будем помнить каждого, кто хотя бы на миг приблизил час праведной победы!

*Азова Тая, 8 кл.*

### «Вот и стали мы на год взрослей...»

17 мая, в один из прекрасных весенних дней, в нашей школе состоялось представление-феерия, посвященное последнему звонку – самому важному празднику в жизни девяти- и одиннадцатиклассников.

Зазвучала музыка, и в зал под дружные аплодисменты ребят, родителей и учителей вошли выпускники, необыкновенно красивые и радостные. В этот день одиннадцатиклассники были больше, чем законодателями праздника, они были настоящими олимпийскими богами.



«Боги и богини», появившись на сцене, стали рассуждать о своей значительности и важности в школьной жизни, с которой им скоро придется расстаться и снова стать «маленькими», но уже в институте. Вскоре рядом с «богами» оказался заместитель директора школы Андреев В.Ю. и тор-

жественно объявил о допуске всех учащихся к экзаменам. Директор школы Лузгачёв В.И. пожелал выпускникам удачной сдачи экзаменов и поступления в вуз. На концерте присутствовал заместитель Постоянного Представителя РФ при ООН Исаков Ю.Н., который напомнил «богам» о неизбежном столкновении с будущими проблемами и выразил надежду, что они будут успешно решены.

Наконец, на сцене появились первоклассники, величественно прочитавшие стихи для выпускников и пожелавшие им счастливого пути. Читая хвалебные оды и исполняя песни, «боги» поблагодарили своих учителей, с которыми они прошли эту неповторимую школьную дорогу. В поздравлениях не забыли ребята и о своих первых учителях, музыкальном руководителе, театральном режиссере, школьном балетмейстере, библиотекаре. Вслед за одиннадцатиклассниками на сцене появились и их родители, которые искренне поблагодарили учителей за сердечную доброту, терпение, любовь к детям и своей профессии.

Выпускники, для которых уже наступил последний школьный урок, передали эстафету десятиклассникам, а затем на сцене появился самый важный для «богов Олимпа» учитель – Каррыева Л.А. В своем нежном и трогательном выступлении Людмила Александровна пожелала своим «милым и удивительным детям» счастья, удачи, успехов в достижении поставленных целей.



Вот зазвучал прощальный вальс, перед зрителями закружили танцующие пары, и, наконец, он... радостный и грустный, долгожданный и неожиданный последний школьный звонок.



Скоро выпускники сдадут экзамены и навсегда покинут школьные стены – в их жизни начнется новый этап. Но какие бы события не происходили, в памяти навсегда останутся чудесные школьные годы!

*Неверова Анна, 10б*

## Глазами родителей

В прошлом номере «Школьной планеты» вы познакомились с портретом 11 класса, а теперь редакция газеты обратилась с вопросами к родителям наших выпускников.



- **Какие чувства вы переживаете, понимая, что ваш ребенок оканчивает школу?**

«Самые противоречивые. С одной стороны – это радость, ощущение гордости, осознания, что окончен очень важный этап в жизни вашего ребенка. С другой – тревога за его будущее, волнения, связанные вступлением в новый, «взрослый» период жизни» (Орлова Э.Э.)

«Сожаления, что так быстро пролетели школьные годы и, конечно, беспокойство за будущее» (Козлова Е.М.)

«Переживаем целую гамму чувств. Основное, конечно, радость от осознания того, что ребенок вырос и надежда на успешные шаги в будущем» (Кононенко И.А.)

«Чувства беспокойства за его будущее» (Алимова Т.Р.)

«Грусть. У детей заканчивается детство. Волнение: правильно ли воспитал ребенка, подготовил ли его ко взрослой жизни» (Лавилина В.А.)

«Самые разные. Прежде всего, это радость за то, что пройден трудный и очень важный этап жизни нашей дочери, заложивший основы всего на долгие годы вперед. Это и тревога – ведь теперь ей предстоит уходить из уютной и знакомой «школьной гавани» в самостоятельное взрослое «плавание». Как-то оно сложится?»

И грустно тоже: стрелой пронесли 10 лет, ребенок уносится в XXI век, а родители остаются «махать платочками» вслед (хотя, если потребует, догнать и наподдать еще сумеем!)» (Баранова И.Я.)

«То, что дочь оканчивает школу, конечно же, радует – ведь она становится взрослой и впереди интересная жизнь. Но в то же время это грустное событие, потому что школьные годы ни вернуть, ни повторить нельзя, а ведь это, по-моему, самая прекрасная пора» (Андреева И.Л.)

«Я еще не осознаю, что моя дочь стала взрослой и через несколько дней покинет школу, чтобы вступить во взрослую, самостоятельную жизнь. Я понимаю, что это неизбежно, но мне очень грустно» (Селянкина С.В.)

«Конечно же это чувство – волнение. Завершается первый, важный этап в жизни ребенка: расставание со школой, друзьями, учителями, которых будет помнить на протяжении всей жизни» (Михалина Е.А.)

И, наконец, ответ на этот вопрос хочется завершить словами Иванова В.В. «Чувства неизбежности, что рано или поздно это все равно должно было произойти!»

- **Считаете ли Вы, что наша школа дала возможность раскрыться каким-то способностям вашего сына (дочери)?**

Большинство родителей считают, что именно здесь раскрылись спортивные и актерские таланты их детей (Сенюкова О.В., Иосифова Е.Н., Цымбалюк Л.И., Алимова Т.Р., Кононенко А.А., Козлова Е.М., Баранова И.Я.). Как не вспомнить слова Кутафина С.Е. на празднике Последнего звонка: «Похоже, что наступила пора открывать при школе театральный колледж».



«Именно в этой школе дочь стала относиться к урокам серьезней» (Андреева И.Л.)

«Научилась быть собранной, организованной, проявила способности к языкам и гуманитарным наукам» (Цымбалюк Л.И.)

«Дала возможность раскрыться способностям к английскому языку» (Михалина Е.А.)

«Сын имел возможности и с удовольствием участвовал в Олимпиадах знаний» (Иосифова Е.Н.)

«Именно школе обязана такими качествами как обязательность, чувство ответственности за порученное дело» (Баранова И.Я.)

«Да. Огромный скачок в развитии творческих способностей» (Лавилина В.А.)

«Школа дала урок добрых человеческих отношений» (Иванов В.В.)

- **Какая атмосфера, на ваш взгляд, присуща школе, и, в частности, 11 классу?**

«На наш взгляд и в школе, и в 11 классе – теплая, домашняя обстановка. Это и сыграло для нас определяющую роль в решении оставить дочь оканчивать школу здесь, а не возвращаться в Киев, как планировалось ранее» (Кононенко И.А.)

«Спокойная и доброжелательная» (Иосифова Е.Н.)

«В 11 классе ребята дружные, а в школе атмосфера желает быть лучше» (Сенюкова О.В.)



«Дружелюбная, понимания» (Орлицкая Я.Б.)

«Атмосфера доброжелательности, взаимовыручки, готовности помочь в любой ситуации, в преодолении трудностей в изучении предметов» (Алимова Т.Р.)

«Нашему 11 классу присуща атмосфера взаимопонимания, поддержки и открытости» (Михалина Е.А.)

«Спокойная, деловая, а в 11 классе – жизнерадостная и дружная». (Козлова Е.М.)

«В общем и целом достаточно благоприятная» (Орлова Э.Э.)

«Атмосфера сотрудничества» (Лавилина В.А.)

**- С каким чувством вы шли на родительские собрания?**

Многие – с чувством родительского долга. (Баранова И.Я., Сениукова О.В., Козлова Е.М.) Но не только..

«Любопытства» (Козлова Е.М.)

«Мне было приятно присутствовать на собраниях и слышать добрые слова в адрес моей дочери» (Кононенко И.А.)

«С чувством настороженного ожидания, но в то же время рассчитывая на помощь и понимание учителей» (Алимова Т.Р.)

«С ожиданием добрых вестей» (Баранова И.Я.)

«Как на праздник» (Михалина Е.А.)

«Со сдержанным» (Иванов В.В.)

«С замираньем сердца» (Орлицкая Я.Б.)

«С чувством настороженного оптимизма» (Иосифова Е.Н.)

«Мне ни разу не испортили настроения» (Андреева И.Л.)

«С желанием предложить помощь педагогам в осуществлении образовательного процесса» (Лавилина В.А.)

«Мне всегда было интересно» (Цымбалюк Л.И.)



Родители благодарны педагогическому коллективу школы за высокий профессионализм, за терпеливое и доброе отношение к детям, за то, что привили ребятам чувства благородства в человеческих отношениях, верности дружбе, любви друг к другу. Желают учителям и ученикам быть всегда одной командой, не растерять атмосферу добра, взаимопонимания, творчества, которая создана в коллективе. «Пусть каждый класс будет как маленький семейный очаг, а школа – большая дружная семья!» – таков главный завет, данный родителями школе.

*Родительский комитет 11 класса*

P.S. В адрес выпускников – 2002 пришли многочисленные поздравления – коллективные и личные. Редакция газеты публикует их.

Вам, единственным в своем роде, неповторимым, веселым и жизнерадостным – 11-му классу, выпускникам - спасибо. Во-первых, за место, которое вы нам уступили; во-вторых, за лежащую ныне на нас ответственность; в третьих, за ваш достойный подражания пример.

Немного завидуем, потому что не будет у вас больше этих жутких воскресных вечеров, когда, хватаясь за

голову, с ужасом понимаешь, что в понедельник практическая работа по химии, тест по английскому и опрос по истории... Или, на большой перемене после бутерброда со своей любимой колбасой, как кирпич на голову сваливается новость: на следующем уроке зачет по физике, а завтра сдавать сочинение по литературе.

А еще поздравляем вас с началом самостоятельной жизни, сколько всего теперь можно делать! Желаем иметь хороших и верных друзей, чтобы ваши идеи реализовывались, а начинания всегда заканчивались успешно, и, чтобы ваше чувство юмора совпадало с аналогичным чувством деканов и ректоров. Удачи, хорошего настроения и находчивости!

Семь футов под килем, ребята, и попутного ветра.

Пусть взрослый мир для вас искрится в переливах света, Пусть время мчится, сквозь года летит планета.

Желаем верный путь найти к своей мечте.

106

Дорогие 11-классники!

Скоро вы покинете стены нашей школы.

Желаем удачи на экзаменах, чтобы вы не волновались и ваши волосы не вставали дыбом при виде экзаменационных вопросов, на которые вы не знаете ответов, чтобы ваши ответы радовали ваших учителей.

Желаем поступить в институт и окончить его с отличием, устроить свою жизнь, как вам хочется.

Не забывайте друзей и своих учителей.

**МЫ В ВАС ВЕРИМ!**

*Ваши младшие друзья 6-классники.*

*Поздравления выпускникам от учеников 5 класса*

До свидания, 11 класс!

В жизнь другую вступайте вы смело,

С восхищеньем мы смотрим на Вас

И слова говорим неумело...

Кузнецов К.

Дорогие выпускники!

Вы заканчиваете школу, в которой прошло ваше детство и где вы получили знания на всю жизнь. Я очень надеюсь, что вы не забудете своих учителей, школьных друзей. Желая вам счастья, верных и преданных друзей. Очень хочу, чтобы у вас были честные, добрые, любящие и благородные сердца, чтобы вы хорошо жили, никогда не теряли надежду, выбрали правильную дорогу в жизни.

Соболевский Г.

Дорогие ученики 9 и 11 классов!

Поздравляю вас с окончанием школы. Вы набрались знаний за все эти годы долгих учений и зубрёжки. Все уроки должны остаться у вас в памяти. В трудных ситуациях не паникуйте, а вспомните, чему вас учили, и тогда вы найдёте ответы на все ваши вопросы. Храните любовь в своём сердце.

Жарков С.

Уважаемые выпускники!

Мы, 10а класс, поздравляем вас с долгожданным окончанием школы. Хочется пожелать вам успехов во всех делах и личной жизни, ведь вы вступаете в новый, "взрослый" мир. Счастья вам, благополучия и всего самого-самого. А главное, не забывайте тех, кто помог вам дойти до финишной прямой, ваших учителей, которые веселились и трудились с вами, а иногда и мучились...

## Итоги спортивного года

Подходит к концу учебный год, закончились и последние соревнования школьной спартакиады. Что ж, давайте вспомним, как прошли эти состязания, и подведём итоги.

В конце 3 четверти и в весенние каникулы юноши и девушки соревновались в пинг-понг, а учащиеся 3-7 классов впервые проверили свои силы в бадминтоне.

### Настольный теннис

В младшей возрастной группе (3-7 классы) победителями и призёрами стали:

- 1 место - Вуколова Люба, Добров Илья (6 кл.)
- 2 место – Цыганкова Юля (3кл.),  
Соболевский Георгий (5кл.)
- 3 место – Стрельникова Лена (6кл.),  
Афанасьев Дима (7кл.)

У старших борьба за пальму первенства была более продолжительной и жаркой. Сначала прошли предварительные игры, а затем сильнейшие встретились в финале. Если у девушек мало кто сомневался в победе Барановой Екатерины (11кл.), то борьба за второе место между Андреевой Татьяной (11кл.) и Сартаевой Зариной была очень напряжённой. В итоге Зарина вторая, Таня – третья.

У ребят ровно, без единого поражения, прошёл весь турнир Снежко Александр (8кл.), ставший чемпионом. На другие призовые места претендовали ещё 3-4 теннисиста, но более подготовленными оказались Урюжников Алексей и Колосков Андрей (10б), которые и заняли соответственно второе и третье места.

Молодцы! Спасибо за красивую игру!

### Бадминтон

Чтобы поиграть в волан через сетку, собралось около 30-ти ребят и девочек 2-7 классов.

Сколько эмоций выплеснулось в это весеннее утро в спортзале школы: были и слёзы после поражения, и радость победы. Главный итог - ребята получили заряд бодрости и радость укрощения «строптивого» волана. Наши лидеры в этом виде спорта:

- 1 место – Цыганкова Юля (3кл.),  
Добров Илья (6кл.)
- 2 место – Стрельникова Лена (6кл.),  
Батюшенков Дима (6кл.)
- 3 место – Бугрова Оля (2кл.),  
Селянкин Вадик (7кл.)

Вот и ещё один вид спорта освоили. Так держать!

В апреле и начале мая два раза в неделю ребята и девушки собирались в спортивном зале помериться силами в соревнованиях по пионерболу и волейболу.

3-7 классы и девушки 8-11 классов играли в пионербол, а сборные 8-11 классов в волейбол. Очень интересно, эмоционально проходили соревнования среди 3-7 классов, где победителями стали ученики 7 класса, но младшие достойно им противостояли.

Победа в каждой партии давалась нелегко, пришлось попотеть, понервничать. Достойны похвалы самые маленькие – «третьеклассечки». Они играли дружно и самоотверженно, и наградой за это стала трудная победа над 5 классом и третье место! Вторыми турнир закончил 6 класс. В соревнованиях по пионерболу среди девушек 8-11 классов никаких неожиданностей не произошло: выиграла 1 команда 8 класса. Очень дружные, спортивные девчонки. Кстати,

третье место заняла 2 команда 8 класса, которая в борьбе за второе место проиграла девушкам из 10а.

### Волейбол



Это очень сложная и тонкая игра. Ребята и девушки показывали иногда настолько красивую и умную игру, что можно было подумать: на площадке не школьники, а мастера. Финал был ярким подтверждением этому. Победитель был неясен до последнего удара по мячу. 10б - ЧЕМПИОН! Заслуженно. А ведь так близок к первому месту был 10а. От победы в турнире их отделяло одно очко, но при счёте 19:24 капитан 10б Урюжников Алёша своевременно взял тайм-аут, и его команда переломила ход партии и всей встречи в свою пользу. 10а в результате на третьем месте, второе место заняла сборная команда девушек. Они крепко потрепали нервы парням и показали, что «слабый» пол на спортивной площадке очень силён.

Спасибо всем, кто принимал участие в соревнованиях и помогал в судействе.

*Пиманов Г.А.*

### Победитель и призёры школьной спартакиады

1 место – 8 класс; 2 место – 11 класс; 3 место – 6 класс

### Лучшие спортсмены 2001/2002 учебного года



**1 место**  
Добров  
Илья, 6 кл.  
(90 баллов)



**2 место**  
Ковалёва  
Татьяна, 8кл.  
(82 балла)



**3 место**  
Лешуков  
Никита, 10 а кл.  
(64 балла)

### Концерт в колледже

16 апреля наша школа была приглашена в John Jay College of justice на день, посвященный русской культуре. В этом колледже изучают русский язык. К празднику наши

ученики подготовили программу - концерт под названием "Русские посиделки". На Руси была традиция устраивать посиделки, и ребята решили создать атмосферу древности.



В начале концерта ведущие (Алексеев Андрей, Цымбалюк Диана) рассказали о нашей стране, достопримечательностях и обычаях. Ну а потом началось самое интересное. Ученики 1,2 и 3 класса, в русских народных костюмах, устроили настоящие посиделки, с песнями, плясками и частушками.



Наши замечательные учителя (Валентина Анатольевна и Байрам Баймухамедович) также присоединились к веселью и спели грустную балладу о любви. Один из американских студентов сыграл на гитаре "Темную ночь", и все ему дружно подпевали. Я думаю, что праздник удался!

*Цымбалюк Диана, 11 кл.*

## Экскурсия по Нью-Йорку

26 апреля учащиеся 1-6-х классов познакомились с Нью-Йорком.

Мы узнали много интересного об истории города. Нам рассказали, что Нью-Йорк состоит из пяти частей: Бронкса, Бруклина, Куинса, Стейтен Айленда и Манхэттена. Из них только Бронкс находится на материке. Самый знаменитый и самый маленький район города – Манхэттен был куплен у индейцев всего за 24 доллара. Своеобразная прямоугольная застройка Манхэттена сменила прежнюю в начале 19-го века. Через полвека на острове не осталось места для парков, и горожанам пришлось выкупать земли у спекулянтов для создания Центрального парка. Интересно, что на месте Центрального парка было болото, на котором без осушения территории нельзя было строить или сажать.

Было любопытно узнать, что Гарлем, ставший в 20-е годы негритянским гетто, и в 80-е считался не самым безопасным районом Манхэттена. Но с приходом к власти в конце 90-х мэра Рудольфа Джулиани был наведен относительный порядок как в Гарлеме, так и во всем Нью-Йорке.

Далее наша экскурсия продолжалась по сердцу Манхэттена – Times Square. Оказывается, площадь назвали так в честь газеты "NY Times", которая печаталась именно здесь. На площади расположен самый большой магазин игрушек – Toys'R'us, в котором может разместиться целый городок аттракционов.

Если проехать дальше, то можно увидеть самое высокое здание Нью-Йорка – Эмпайр-Стейт-Билдинг. Нам рассказали, что статуя Свободы символизирует независимость Америки, ведь до конца XVIII в. большая часть материка была колонией Британии. Статую Свободы отчетливо видно с самой южной точки Манхэттена – Беттери-парка.

Эта экскурсия нам очень понравилась.

*Батюшенков Дима, 6 кл.*

## Форум детей в ООН

5 - 7 мая этого года в Нью-Йорке состоялся форум, проводимый ООН и UNICEF, в котором участвовали дети (до 18 лет) из всех стран мира. Этот форум, ставший первым в истории, был посвящен проблемам детей в мире, и подвел итоги десятилетнему движению в помощь детям: "Say yes for children".

Делегаты форума должны были подготовить обращение к Генеральной Ассамблее ООН со своими предложениями и мнениями по глобальным проблемам, в числе которых: проблема детей на войне, обучение детей, борьба с ВИЧ/СПИДом, борьба с бедностью и т.д.



Представителями Российской Федерации на данном форуме стали ученики 11 класса нашей школы Иосифов Николай и Цымбалюк Диана. Особую благодарность хочется выразить Наталии Дмитриевне Петрушкиной, которая была с нами на этой конференции.

Огромное значение этой конференции подчеркивалось присутствием на ней Генерального секретаря ООН господин Кофи Аннана, бывшего президента ЮАР и одного из основателей движения в поддержку детей Нельсона Манделы.

Все три дня форума были наполнены сообщениями и дискуссиями по разным вопросам. Представленные на конференции данные последних десяти лет показали, что смертность детей моложе пяти лет уменьшилась на три миллиона, а количество детей имеющих начальное образование увеличилось на 30%. Каждый выступающий рассказывал о проблемах, актуальных для его страны, поэтому находить решение для каждой проблемы было тяжело.

Но мы не только работали: танцевали на дискотеке, слушали концерты, где выступали популярные артисты.

Участие в работе этого форума стало запоминающимся событием в нашей жизни.

*Иосифов Н., 11 кл*

## Дежурство по школе

В течение учебного года продолжалась работа по организации дежурства по школе.

Членами „Школьной Думы” было разработано „Положение о дежурстве”, где оговорены требования к санитарному состоянию классов и школы. По итогам дежурств (1 раз в две недели) вручался переходящий приз - „Метелкин”. Победителями в течение года были: 5, 6, 8, 10а, 10б классы.

*Якунчиков Владимир, 8 кл.*

## Школьный фестиваль «Золотое яблоко»

Одними из самых ярких событий современности являются различные конкурсы, фестивали, где выявляются самые талантливые ученые, артисты, композиторы, певцы, режиссеры. В нашей школе прекрасной традицией стало проведение в течение всего года фестиваля «Золотое яблоко» в различных формах: предметные недели, олимпиады знаний, творческие конкурсы, праздники, спектакли, концерты и спортивные соревнования. Участие в них принимают все ученики школы – от мала до велика. В конце учебного года наступает время подвести итоги и назвать лучших.

Итак, финал фестиваля «Золотое яблоко». Определены ученики, добившиеся самых высоких результатов в олимпиадах знаний, лучшие спортсмены, актеры, танцоры, музыканты, художники, журналисты...

**Призерами трех предметных олимпиад** являются:

Кузнецов Николай, 5 кл.  
Батюшков Дмитрий, 6 кл.  
Большаков Георгий, 7 кл.  
Иванов Алексей, 7 кл.  
Несмеянова Ольга, 7 кл.  
Кутергина Рената, 9 кл.  
Кирильченко Ольга, 10 а кл.  
Сокол Елена, 10 а кл.  
Иосифов Николай, 11 кл.  
Сенюков Владимир, 11 кл.

**Призерами четырех предметных олимпиад** стали:

Коллонтай Михаил, 7 кл.  
Лановенко Алексей, 9 кл.  
Призеры пяти предметных олимпиад:  
Попов Семен, 5 кл.  
Соболевский Георгий, 5 кл.  
Селянкина Анастасия, 11 кл.

И, наконец, **призер шести олимпиад** -  
Афанасьева Юлия, 9 кл.

Спортивные достижения: суперчемпионы школы  
Добров Илья, 6 кл.  
Ковалева Татьяна, 8 кл.

Для подведения итогов на звание лучших актеров, музыкантов, певцов, танцоров, художников проводился социологический опрос среди учеников школы, по результатам которого и определены победители в номинациях:

«Лучшие актеры» - Евлентьева Евгения, 10 б кл.  
Сенюков Володя, 11 кл.  
«Лучшие музыканты»:  
группа «Ностальгия» - Пискунов Егор, 10 а кл.,  
группа «Детки в клетке» - Урюжников Алексей, 10 б кл.  
«Лучшие танцоры» - Азова Татьяна, 8 кл.  
Славашевич Константин, 9 кл.  
«Лучший художник» - Несмеянова Ольга, 8 кл.



«Лучший журналист» - Сокол Елена, 10 а кл.

От всей души поздравляем лауреатов фестиваля «Золотое яблоко», желаем творческих достижений, дальнейших успехов, дерзаний на жизненном пути. Так держать!

*Зам. директора по воспитательной работе Карпычева В.А.*

## Лауреаты конкурса «Школьной планеты»

Редакционная коллегия по итогам первого года работы определила лучших авторов нашей газеты. По номинациям победителями стали:

«Золотое перо» - Сокол Елена, 10 а кл.  
«Серебряное перо» - Азова Татьяна, 8 кл.  
«Бронзовое перо» - Грибок Елена, 10 а кл.  
«Острый язычок» - Кирильченко Ольга, 10 а кл.  
«Активный репортер» - Батюшков Дмитрий, 6 кл.  
Попов Семен, 5 кл.

Мы поздравляем победителей и благодарим учеников и педагогов школы, принимавших участие в подготовке и выпуске «Школьной планеты». Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Главный редактор: Каррыев Б.Б.  
Ответственный секретарь: Карпычева В.А.  
Редакционная коллегия: Пиманова О.В., Каррыева Л.А., Лузгачева В.М., Неверова А.  
Компьютерная верстка: Матвеев Г.А.  
Фотографии: Пиманов Г.А.